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Comunicazione, giornalismo e dintorni
Appuntamenti con le novità editoriali

Comunicato  stampa: a Com&Te Adalberto Baldoni
Venerdì 12 febbraio prossimo, alle ore 18.30, presso il Social Tennis Club di Cava de’Tirreni, Adalberto Baldoni, sarà ospite della rassegna letteraria Com&Te con Storia della destra  (Vallecchi).

Il libro ripercorre le principali tappe della destra italiana, dalla nascita nel 1946 del Movimento sociale italiano alla svolta di Fiuggi nel 1995 con Alleanza nazionale, fino ad arrivare al marzo di quest’anno con la creazione di un nuovo soggetto politico, il Popolo della Libertà, nato dalla fusione con Forza Italia.

Adalberto Baldoni è giornalista, parlamentare e saggista. Negli anni ’70 è al Secolo d’Italia di cui diviene redattore capo nel 1981. Autorevole studioso dei movimenti giovanili e del terrorismo italiano, specializzato in libri-inchiesta e storico della destra italiana. Collabora con Il Borghese. Direttore di Radio Studio Uno dal 1992 al 1997. Attualmente è condirettore della collana "Zona Grigia" della casa editrice Vallecchi. Presidente della Commissione per l'assetto del sistema radiotelevisivo dall'ottobre 2001. 
Per ogni altra utile informazione consultare il sito web www.comunicazioneterritorio.it, dove sono presenti, alla sezione news, il calendario degli appuntamenti e scheda degli autori.
Con la preghiera della massima diffusione, si inviano cordiali saluti.

Cava de’Tirreni,  8 febbraio 2010.
                                                                         Comunicazione a cura di

                                                                             Silvia Lamberti

                                                                              Info: 3471752620 
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