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Appuntamenti con le novità editoriali

Nota  stampa: Alessandro Campi –Christiana Ruggeri
Dopo la presenza qualche giorno fa di Alessandro Campi a Praiano, negli ambienti di  Casa Angelina Lifestyle Hotel, gli appuntamenti con Com&Te, la rassegna letteraria con gli autori di alcune delle più interessanti novità del panorama editoriale nazionale proseguirà lunedì 23 giugno con la presenza di Christiana Ruggeri, giornalista del TG2 e finalista del Premio Bancarella.

Alessandro Campi, professore associato di Storia delle dottrine politiche presso il Dipartimento di Filosofia dell'Università di Perugia ha presentato L’ombra lunga di Napoleone (Marsilio).
Campi è anche direttore scientifico di FareFuturo, fondazione politico-culturale presieduta dall’attuale presidente della Camera dei Deputati Gianfranco Fini. 
Una piacevole chiacchierata animata dagli organizzatori i giornalisti Pasquale Petrillo, presidente dell’Associazione Comunicazione & Territorio, ed Alfonso Bottone, direttore editoriale del mensile Ecomagazine, che ha visto il mito di Napoleone Bonaparte messo a paragone con Benito Mussolini e persino con Silvio Berlusconi. La suggestione del “napoleonismo”, secondo quanto sostiene Campi, ha influenzato anche i due statisti italiani. 

La lista di carbone (Mursia), inserito nella cinquina del premio Bancarella, uscito alla fine di gennaio, in concomitanza con il Giorno della Memoria, è invece il romanzo d’esordio di Christiana Ruggeri, giornalista e conduttrice di Tg2 Costume e Società che, il prossimo 20 luglio a Pontremoli, concorrerà con altri cinque scrittori indicati dai librai per la 56esima edizione del prestigioso ed ambito premio letterario. 

Il romanzo affonda le radici nella Shoah e vede protagonista una studentessa romana di oggi che casualmente sarà condotta a ricostruire un antico puzzle di dolore e riscatto, di amore e coraggio, per tutti i protagonisti. Sulle tracce di alcune lettere, intraprende un viaggio in Germania e in Lettonia seguendo una pista d’indagine che, passo dopo passo, la porterà a conoscere non solo il segreto delle missive, ma anche i retroscena e le conseguenze del salvataggio di un gruppo di ebrei del campo di Sachsenhausen, i cui nomi furono tracciati da un prigioniero su foglie di pannocchia, un elenco scritto col carbone. 

Cordiali saluti.
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