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Appuntamenti con le novità editoriali

Comunicato  stampa: Massimo Tosti-Ivo Mej
E’ stato consegnato a Massimo Tosti il Premio Internazionale Rossellini@Maiori Com&Te 2008.

La cerimonia di consegna è avvenuta sabato 12 luglio scorso, a Maiori nella sala di Palazzo Mezzacapo, dove il giornalista ha presentato il libro Dentro la notizia (Barbera), ospite della  rassegna letteraria con gli autori di alcune delle più interessanti novità del panorama editoriale nazionale.
Venerdi prossimo, 18 luglio, Com&Te chiuderà i battenti della seconda edizione con la presenza a Praiano di Ivo Mej, giornalista de La7 che presenterà a Casa Angelina Lifestyle Hotel, alle ore 19.30 il libro Moro rapito! (Barbera).

Com’era l’informazione tv prima del rapimento di Aldo Moro? E come quell’evento, viceversa, ha cambiato il modo di comunicare del giornalismo italiano? Si trattò, come rileva il libro di Ivo Mej,  di un vero e proprio trauma collettivo che contribuì anche a svecchiare il modo di informare.

Mentre prima l’unico referente di tale mondo era il filtro istituzionale, ora il giornalista è chiamato a parlare all’impronta (ricordate il reportage di Paolo Frajese sul luogo dove fu rapito lo statista?). Ora il giornalista si trova a non essere più il “portavoce” della politica ufficiale, ma a essere intermediario in prima persona delle terribili notizie diffuse da un soggetto “altro” rispetto ai referenti istituzionali: le Br, che pretendono di rivolgersi direttamente all’opinione pubblica, senza filtri.
Ivo Mej, riceverà a Cava de’Tirreni il prossimo 19 luglio, su indicazione della giura, I Presidi del libro, uno dei premi speciali di Com&Te.

 Cordiali saluti.

Cava de’Tirreni,  14 luglio 2008.
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