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Appuntamenti con le novità editoriali

comunicato  stampa: vincitori com&te
Roberto Arditti con “Obiettivi quasi sbagliati” (Sperling e Kupfer) e Christiana Ruggeri con “La lista di carbone” (Mursia), sono i vincitori della Rassegna letteraria Com&Te, selezionati ex aequo dalla giuria del premio, l’Associazione I presidi del libro di Maiori.

Arditti, direttore editoriale del quotidiano Il Tempo, ha raccontato, attraverso la voce delle famiglie delle vittime, gli anni di piombo in Italia, tra terrorismo rosso e nero.

Assente giustificata la giornalista del TG2 Ruggeri, impegnata a Pontremoli per il prestigioso premio letterario Bancarella che la vede nella cinquina finalista. Christiana Ruggeri  ritirerà il premio il prossimo mese di ottobre, ospite a Cava de’Tirreni di una manifestazione promossa nell’ambito della Rassegna  Com&Te.
Terzo posto per Alessandro Campi  con “L’ombra lunga di Napoleone” (Marsilio), mentre al quarto si è classificata Roberta Schira con “Piazza Gourmand” (Ponte alle Grazie), ed a seguire al quinto posto il duo Yuri Grandone e Francesca Zingariello con Single sugli spilli (Audino).

La cerimonia di premiazione si è svolta il 19 luglio scorso a Maiori, presso i giardini del Regina Palace Hotel,  preceduta al mattino a Cava de’Tirreni, nell’Aula consiliare, dalla presentazione alla stampa della cinquina finale. “Esprimo l’apprezzamento dell’Amministrazione comunale verso questo premio - ha sottolineato il sindaco di Cava de’Tirreni, Luigi Gravagnuolo, nel corso dell’incontro con la stampa- che porta nella nostra città un respiro ed un confronto con autori ed intelligenze del nostro Paese. E’ un’iniziativa che mancava in città e questa lacuna gli organizzatori di Com&Te, Pasquale Petrillo e Alfonso Bottone, l’ hanno colmato in modo egregio. Com&Te rappresenta, quindi, un piccolo fiore all’occhiello della cultura cavese e spero che possa affermarsi tra i maggiori premi letterari italiani”.  Il premio Com&Te, infatti, è annoverato tra le manifestazioni culturali di interesse strategico per l’Amministrazione comunale metelliana.

I vincitori hanno ricevuto quale premio un cotto che riproduce un libro aperto, simbolo di Com&Te, realizzato dall’azienda ceramica Cottovietri di Cava de’Tirreni dell’imprenditore metelliano Salvatore Senatore.
Nel corso della serata a Maiori sono stati consegnati anche i premi speciali a Michele Serio, Ivo Mej, al Piano Sociale di Zona Ambito S3 per un libricino di fiabe della tradizione russo-ucraina; e per l’opera prima a Manuel Parlato; alla casa editrice emergente Creativa; all’autore emergente Gianni Mirra. 
A questi si aggiunge il prestigioso riconoscimento del Portico d’argento dell’Azienda Soggiorno e Turismo di Cava de’ Tirreni al giornalista, autore televisivo e scrittore Cesare Lanza, assente per motivi di salute, ma che ritirerà il premio in occasione della conferenza stampa di presentazione della prossima edizione di Com&Te 2009, che si terrà a gennaio del prossimo anno. Nel corso della premiazione a Maiori si è svolta anche la cerimonia di consegna del Premio legato al Concorso letterario Com&Te “Scrittori in classe”, da parte del presidente dell’apposita giuria, il giornalista di RAI3 Regione Gianfranco Coppola. 

La serata delle premiazioni è stata condotta da Vittoriana Abate giornalista RAI “Porta a porta”.

Cordiali saluti.

Cava de’Tirreni,  20 luglio 2008.
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