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Appuntamenti con le novità editoriali

comunicato  stampa: premiazione Christiana Ruggeri

La Rassegna letteraria Com&Te organizza per venerdì 10 ottobre prossimo, nell’Aula consiliare del Comune di Cava de’Tirreni, con inizio alle ore 18.30, una serata per la consegna del premio a Christiana Ruggeri, giornalista del TG2 ed autrice del libro La lista di carbone, vincitrice della seconda edizione della Rassegna letteraria Com&Te.

Christiana Ruggeri non poté essere presente alla serata di premiazione,  lo scorso 24 luglio a Maiori, poiché impegnata a Pontremoli per il prestigioso premio letterario Bancarella, che l’ha vista conquistare il terzo posto.

Nella stessa serata verrà presentato il programma del 2009 relativo alla terza edizione della manifestazione letteraria, nonché il sito della predetta associazione e della Rassegna letteraria stessa, quindi, consegnato un omaggio al direttore del TG2 Mauro Mazza, che sarà presente all’evento. 
Nel corso della manifestazione sarà proiettato un breve reportage sul Tibet realizzato da Christiana Ruggeri nell’ambito di Tg2 Dossier Storie, magazine di approfondimento e reportage del Tg2. La giornalista si occupa, infatti, prevalentemente di sociale e paesi in via di sviluppo. Tra i suoi reportage: Mozambico, Sierra Leone,Liberia,Uganda, Georgia, Albania, Haiti. Dal 2007, la Ruggeri è presidente di “I bambini di Nassiriya Onlus”, sorta per l’alfabetizzazione degli orfani e dei  
dei bambini iracheni che hanno lasciato la scuola, di donne e uomini analfabeti e per la creazione 
di una biblioteca italo-araba (www.ibambinidinassiriya-onlus.org).

Recentemente, sempre con il libro La lista di carbone, la Ruggeri ha vinto il Premio Gaeta Internazionale, nella sezione opera prima. 
Nella mattinata di venerdì 10, infine, la giornalista del TG2, su invito dell’Amministrazione comunale di Praiano, parteciperà nella chiesa di S. Luca Evangelista, con inizio alle ore 10,30, ad un incontro con gli studenti degli istituti secondari superiori della Costiera amalfitana e della media inferiore di Praiano, per discutere dei temi legati al suo impegno sociale, nel corso del quale sarà proiettato l’intero reportage sul Tibet realizzato per Tg2 Dossier Storie.

La Rassegna letteraria Com&Te è organizzata da Pasquale Petrillo, presidente Associazione "Comunicazione & Territorio", ed Alfonso Bottone, direttore editoriale ECOmagazine.

Cordiali saluti.

Cava de’Tirreni,  6 ottobre 2008.
                                                                         Comunicazione a cura di

                                                                             Silvia Lamberti
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