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Appuntamenti con le novità editoriali

Comunicato  stampa 

Franco Di Mare, Patrizia De Blanck, Alessandro Meluzzi, Mauro Mazza, Cesare Lanza, Renzo Rossellini  A  Com&Te  2009
Franco Di Mare, inviato speciale RAI e conduttore di Sabato & Domenica su RAI 1, con Il Cecchino e la bambina pubblicato da Rizzoli; la contessa Patrizia De Blanck e Matilde Amorosi, con A letto col diavolo edito da Curcio; Roberta Schira, scrittrice, critica culinaria, collaboratrice di Panorama e Uomini & Business, con Cucinoterapia Curare, accudire, amare se stessi e gli altri con il cibo, edito da Salani; Marco Patricelli, consulente del TG1 Storia della RAI, con Settembre 1943. I giorni della vergogna della Laterza;  Giorgio e Paolo Viberti, giornalisti sportivi de “La Stampa” e di “Tuttosport”, con  L’ultimo avversario della SEI;  Francesco Specchia, giornalista di Libero e collaboratore del TgCom, con Giulio Andreotti. Parola di Giulio, pubblicato da Aliberti; Antonella Mascali, cronista giudiziaria di Radio Popolare, con Lotta civile. Contro le mafie e l’illegalità, edito da ChiareLettere; saranno i protagonisti dei salotti letterari di Com&Te 2009, la Rassegna letteraria con gli autori di alcune delle più interessanti novità del panorama editoriale nazionale ed internazionale che, dal 28 maggio al 25 luglio, che si snoderà in Costiera Amalfitana tra i comuni di Praiano e Maiori.  

A presentare l’iniziativa stamane, nel corso della Conferenza stampa presso la Sala Giunta “Marcello Torre” del Palazzo di Provincia, Alfonso Bottone, direttore editoriale del periodico ECOmagazine, Luigi Giordano, presidente della Commissione provinciale Cultura e Turismo, Daniele Fasano, Assessore alla Scuola del Comune di Cava de’ Tirreni, Anna Citarella, presidente dell’Associazione Albergatori Maiori.
Gli organizzatori della Rassegna hanno inoltre illustrato le 4 “Serate Evento” di Com&Te, a Maiori: il 17 luglio la proiezione del film restaurato “Napoli che canta” del 1926, diretto da Roberto Roberti; il 18 Luglio dedicata a tutte le vittime delle mafie, in collaborazione con “Libera. Associazioni, nomi e numeri contro le mafie”, “Cofavin. Coordinamento campano dei familiari delle vittime innocenti di criminalità”, e il Parco Regionale dei Monti Lattari, e l’intervento del Procuratore della Repubblica di Salerno, Franco Roberti; il 24 luglio la consegna dei Premi “Com&Te” Cava-Costa d’Amalfi; il 25 luglio la proiezione del film “La perfezionista” di Cesare Lanza, che ritirerà anche il Premio Com&Te “Portico d’argento”, offerto dall’Azienda di Soggiorno e Turismo di Cava de’ Tirreni.
Alfonso Bottone ha annunciato anche i nomi dei vincitori di alcuni Premi “speciali” Com&Te 2009: ad Alessandro Meluzzi, autore televisivo ed opinionista di programmi RAI e Mediaset, la giuria presieduta dal direttore editoriale de “Il Tempo”, Roberto Arditti, ha assegnato il Premio E-on Com&Te “…e quasi libro”; la giuria del Premio Internazionale Com&Te “Bambini dal Mondo a Maiori”, in collaborazione con l’Associazione solidale “Pasticcieri si nasce”, ha indicato come vincitore il libro “Il pesciolino nero”, edito da Donzelli, di Samad Behrangi, giovane scrittore iraniano vittima di morte “politica”.

I vincitori del Premio Com&Te “Speciale” Giallolimonemovie; del Premio “Com&Te e Premio Internazionale RobertoRossellini@Maiori, il cui presidente di giuria è Renzo Rossellini; del Premio “Testimone del tempo”, indicato dall’Associazione Amici di Com&Te, presieduta dal neo direttore di RAI 1 Mauro Mazza, saranno annunciati in seguito.  
Al termine della Conferenza stampa sono stati assegnati i riconoscimenti del Concorso Letterario Com&Te “Scrittori in classe”. La commissione giudicatrice, presieduta dal giornalista RAI Gianfranco Coppola, ha conferito i premi a:
Classi biennio Camilla Moccaldi e Candida Falcone - Liceo “Don C. La Mura” Angri, Classe V G

Classi triennio Colette Manciero - Liceo “E. Marini” Amalfi, Classe I A

                         Dario Trozzo - Liceo “Assteas” Buccino, Classe IV D

Premio Speciale Rosa Anna Montella - Liceo “F. Severi” Salerno, Classe III M

Con preghiera di pubblicazione e diffusione.

Maiori, 22 maggio 2009
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