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Comunicazione, giornalismo e dintorni
Appuntamenti con le novità editoriali

comunicato stampa: Antonella Mascali e il suo “Lotta civile contro le mafie e l'illegalità” vincono il premio Com&Te Cava - Costa d’Amalfi 2009

Eccezionale serata di premiazione a Com&Te 2009. Nei Giardini Piscina del Reginna Palace Hotel di Maiori si è svolta la cerimonia di consegna dei Premi Com&Te 2009, alla presenza di un nutrito pubblico e di ospiti rinomati. A cominciare da Vittoriana Abate, inviata RAI Uno “Porta a porta”, ormai ospite fissa della serata conclusiva di Com&Te, la quale ha condotto la kermesse insieme al direttore editoriale di Ecomagazine Alfonso Bottone.

D’obbligo in primo luogo, i saluti e i ringraziamenti, a nome ovviamente di tutti gli organizzatori, che hanno rinnovato il proprio impegno a fare, di questa rassegna letteraria con gli autori di alcune delle più interessanti novità del panorama editoriale nazionale ed internazionale, un appuntamento fisso nell’ambito delle manifestazioni della Costiera Amalfitana, sottolineando l’enorme successo ottenuto dalla terza edizione, grazie anche alle sinergie con gli amministratori locali, enti pubblici e partner privati, associazioni territoriali, e i tanti appassionati. Un successo confermato dalla grande attenzione dedicata alla rassegna dal mondo dell’informazione e dal pubblico.

Il Premio Com&Te Cava - Costa d’Amalfi è andato ad Antonella Mascali e al suo “Lotta civile contro le mafie e l'illegalità” (ChiareLettere), un libro accorato, emozionante, che racconta le storie di alcune della più note vittime della criminalità organizzata attraverso le testimonianze dei familiari e il racconto del loro impegno quotidiano contro le ingiustizie e i soprusi. Secondo e terzo premio sono andati a Marco Patricelli con “Settembre 1943. I giorni della vergogna” (Laterza) e Adolfo Scotto Di Luzio con “Napoli dei molti tradimenti” (Il Mulino). 

Nelle altre sezioni della rassegna sono stati conferiti il Premio “Com&Te e Premio Internazionale RobertoRossellini@Maiori”, sezione dedicata ai libri che raccontano storie che potrebbero facilmente trasformarsi in sceneggiature cinematografiche, a Pino Nicotri per il suo “Emanuela Orlandi: la verità” (Baldini Castaldi Dalai); il Premio Internazionale Com&Te “Bambini dal Mondo a Maiori” - Associazione solidale “Pasticcieri si nasce”, premio destinato a scrittori stranieri e/o migranti che pongano al centro dei loro libri storie di bambini della propria terra, all’iraniano Samad Behrangi, autore di “Il pesciolino nero”, tradotto nel nostro paese da Mario Casari, presente alla serata per ritirare il premio. E poi: il Premio E-on Com&Te  “…e quasi libro” ad Alessandro Meluzzi, opinionista RAI-Mediaset; il Premio “Amici di Com&Te - Testimone del tempo” - Comune di Praiano a Fabrizio Failla, inviato di RAISport; il Premio Speciale Giallolimonemovie  “Amici di Com&Te - Testimone del tempo” ad Antonella Martinelli, autrice RAI Uno “Porta a porta”; il Premio Com&Te “I Presìdi del Libro” ai testimoni della lotta alle mafie e alle illegalità, consegnato idealmente a due testimoni d’eccellenza, don Tonino Palmese, coordinatore dell’Associazione “Libera”, e Franco Roberti, Procuratore della Repubblica di Salerno, premiati da un’ospite illustre, Simonetta Matone, Capo Gabinetto del Ministero delle Pari Opportunità. 

Il Premio speciale Com&Te “Portico d’argento” 2008 è stato infine assegnato, per il romanzo “Caldo Argento”, a Cesare Lanza, al quale Com&Te ha reso omaggio con la proiezione del film “La perfezionista”, presso la Sala Convegni del Reginna Palace Hotel di Maiori.

Film rivelatosi assai sorprendente, perchè non solo si discosta dal coro della cinematografia nazionalpopolare, ma anche per il fatto che l’autore di Buona Domenica e dell’ultimo Festival di Sanremo è finito troppo spesso sul banco degli imputati per programmi televisivi accusati di essere “trash”. Lanza si è cimentato su un tema “forte” come quello dell’eutanasia. Il commento migliore l’ha fatto una giovane spettatrice al termine del film. “Mi sono commossa”, ci ha detto. Il regista ha poi risposto con grande disponibilità alle domande del pubblico, ricordando che tra i suoi punti di riferimento cinematografico c’è il grande regista spagnolo Luis Bunuel. 

Due serate davvero ricche, a testimonianza dello spessore acquisito dalla rassegna la quale, come ha concluso Alfonso Bottone, “si appresta alla quarta edizione con un bagaglio consistente e con l’obiettivo di incrementarlo ulteriormente, con l’impegno degli organizzatori, ma anche e soprattutto con il sostegno dei numerosi appassionati che l’hanno seguita e sostenuta facendola crescere, e dei tanti amici che Com&Te ha acquisito lungo questi primi tre anni di percorso culturale”. 
Ma Com&Te non si ferma. L’importante rassegna letteraria riprenderà il suo cammino in Agosto con due presentazioni a Praiano, nell’incanto di Casa Angelina Lifestyle Hotel: Giovedì 20 Agosto, ore 19.30, Ivana Zomparelli con La storia strana di Marco e Amulio nell’antica Roma (Edizioni Associate); Giovedì 27 Agosto 2009, ore 19.30, Maria Chiara Fabiani Voglio che mi ami (Paoletti D'Isidori Capponi). E intanto da Settembre si annunciano altre interessanti novità.
Con preghiera di pubblicazione e diffusione.
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