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Comunicazione, giornalismo e dintorni






Nota  stampa: a Com&Te  Alessandra Sardoni
Si è svolta ieri sera, al Social Tennis Club di Cava de’Tirreni, la presentazione del libro di Alessandra Sardoni, inviato speciale della redazione politica TG la7,  autrice di Il fantasma del leader  (Marsilio). 

Il libro, molto puntuale e documentato, ripercorre la storia di questi ultimi quindici anni della politica italiana da un angolo visuale particolare, quello del centrosinistra. E’ la storia, in breve, del fallimento del centrosinistra, o meglio della sua leadership.

Sollecitato dalle domande dei giornalisti Pasquale Petrillo e Mariella Sportiello, la Sardoni ha spiegato come il centrosinistra è senza leader da quindici anni, finge solo di volerlo, ma fa di tutto per non trovarlo, o meglio recluta di volta in volta solo il fantasma provvisorio del leader. Tutto ciò mentre nello schieramento avverso Berlusconi è un leader incontrastato e vincente.
Insomma, la questione del leader è la malattia che corrode il centrosinistra, che gli fa perdere consensi e contatto con l’elettorato.

Protagonisti del libro e della serata di Com&Te sono state le parabole politiche del PD, di D’Alema, l’onnipresente kingmaker del centrosinistra, di Prodi, di Cofferati, di Rutelli e di Veltroni, definito dalla Sardoni il sindaco barocco di Roma e della politica bella.
I fantasmi sono ormai molti, ma uno è più ingombrante degli altri: Massimo D’Alema, il giocatore, il “grande divoratore”, il vero leader del centrosinistra, ma anche molto probabilmente il politico più intelligente dell’intera scena politica nazionale, che sconterà chissà ancora per quanto tempo la sua condizione di post-comunista, quindi “figlio di un dio minore”. 

Per ogni altra utile informazione consultare il sito web www.comunicazioneterritorio.it, dove sono presenti, alla sezione news, il calendario degli appuntamenti e scheda degli autori.
Con la preghiera della massima diffusione, si inviano cordiali saluti.

Cava de’Tirreni,  27 febbraio 2010.
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