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Nota stampa: al Premio Com&Te Marco Demarco
“L’unico modo per sconfiggere il fatalismo meridionale è affidarsi alla politica. L’orgoglio meridionale va bene, ma dobbiamo anche riconoscere le nostre responsabilità. Nonostante ciò, però, sono ottimista; al contrario di Giordano Bruno Guerri, penso che festeggeremo il duecentesimo anniversario dell’Unità d’Italia”. 
Così Marco Demarco, direttore del Corriere del Mezzogiorno, autore del libro Terronismo (Rizzoli), ospite ieri sera al Social Tennis Club di Cava de’Tirreni, della V edizione della Rassegna letteraria Com&Te, promossa ed organizzata dall’Associazione Comunicazione & Territorio.
Su Napoli, il direttore Demarco si esprime così: “Questa città ha subìto giudizi che rasentano il disprezzo, un valutazione severa però va fatta  per come questa città ha affrontato alcune sue emergenze. Ritengo, poi, che molte pagine dell’unità d’Italia siano state scritte male e vadano riscritte. Quello che non reputo legittimo è portare a modello quello neo borbonico”.

Al salotto letterario ha partecipato il presidente della provincia di Salerno on. Edmondo Cirielli: è venuto così fuori un dibattito a più voci e a tutto campo sulla politica, sul meridionalismo, sul localismo e le autonomie locali, sul federalismo.  “Penso che noi meridionali -ha affermato l’on. Cirielli, riferendosi soprattutto alla classe politica nel suo insieme, ma anche ai singoli cittadini- dobbiamo attuare politiche virtuose”. 
Demarco, è stato sollecitato dalle domande di Pasquale Petrillo, ideatore e curatore della rassegna letteraria, e di Felice Naddeo, caporedattore del Corriere del Mezzogiorno.
Alla presentazione hanno partecipato le rappresentanze delle scuole superiori di Cava de’Tirreni che compongono la giuria popolare ed i componenti della Giuria Francesco Fasolino, Marisa Mirella Prearo e Lucia Scapolatiello.
Al termine del salotto letterario il Presidente Cirielli ha consegnato al direttore Marco Demarco un omaggio in ceramica della Provincia di Salerno ed al caporedattore Felice Naddeo, un omaggio in ceramica offerto dall’azienda ceramica cavese Cottovietri.

Il pubblico ha avuto modo di apprezzare, inoltre, il ricco buffet, curato dagli alunni dell’indirizzo alberghiero dell’Istituto Professionale “Filangieri” di Cava de’Tirreni, offerto da alcune delle aziende produttrici del Distretto Industriale Agroalimentare Nocera Inferiore-Gragnano, presieduto da Aniello Torino. 

Per ulteriori informazioni consultare il sito web www.premiocomete.it,  dove è possibile scaricare le immagini realizzate da Photo&Photo.
Con la preghiera della massima diffusione, si inviano cordiali saluti.
Cava de’Tirreni, 4 giugno 2011.
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