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Invito Stampa: Al Premio Com&Te si parla di social media e politica
L’Associazione Comunicazione & Territorio invita a partecipare al secondo appuntamento della VIII edizione del Premio e Rassegna letteraria Com&Te Comunicazione, giornalismo e dintorni, che si terrà il prossimo venerdì 4 aprile, alle ore 18.00, al Social Tennis Club di Cava de’Tirrreni. 

Ospite Rosanna De Rosa, docente di Comunicazione Pubblica e Politica presso il Dipartimento di Scienze Sociali dell’Università di Napoli Federico II, che presenta Cittadini digitali. L’agire politico al tempo dei social media (Maggioli editore).
Rosanna De Rosa si occupa del rapporto fra nuove tecnologie e processi democratici e, in particolare, di politica.  Il fenomeno dei social media ha assunto dimensioni numeriche impensabili nel mondo dell'e-democracy e ha reso possibile l'organizzazione comunicativa di una massa critica di cittadini senza precedenti. Il volume propone una disamina delle linee di evoluzione del discorso democratico e delle trasformazioni della politica alla luce delle nuove tecnologie della comunicazione. L'autrice effettua un'analisi del nuovo rapporto fra governanti e governati, illustrando un ventennio di concrete sperimentazioni ed evidenzia come la nuova frontiera della socialità in Rete produca un cittadino perfettamente integrato, a suo agio e consapevole del suo agire politico. 
Ad intervistare la prof.ssa De Rosa saranno Immacolata Parisi, psicologa e psicoterapeuta infantile, ed il giornalista Andrea De Caro.
Con la preghiera della massima diffusione, si inviano cordiali saluti.
Cava de’Tirreni, 1° aprile 2014.
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