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Invito Stampa: al Premio Com&Te si parla di Donne e Sport
L’Associazione Comunicazione & Territorio invita a partecipare al primo salotto letterario della X edizione del Premio e Rassegna letteraria Com&Te Comunicazione, giornalismo e dintorni, che si terrà il prossimo venerdì 15 aprile, alle ore 18.00, al Social Tennis Club di Cava de’ Tirreni. 

Ospite Cristina Falco, autore di Più brave per forza Storie di donne e sport dal Novecento a oggi, Edizioni SEB27.
Le storie che questo libro racconta sono all’insegna dell’eccezionalità: vite di donne energiche, appassionate, coraggiose, determinate, indipendenti, anticonformiste. Nell’ordine in cui l’autrice le ha intervistate: Lella Lombardi (automobilismo), Anna Torretta (alpinismo), Elisa Rigaudo (marcia), Andreina Sacco Gotta e Maria Rosa Rosato (ginnastica ritmica), Anna Maria Del Mestre e Sandra Palombarini (pallacanestro), Lucia Pozzo (vela), Nadia Cortassa (triathlon), Rita Guarino (calcio), Nicole Bonamino (hockey inline), Valentina Quaranta (hockey su prato), Elisa Longo Borghini (ciclismo su strada), Maria Sacco (equitazione). L’arco temporale della ricerca va dagli anni Trenta del Novecento alla contemporaneità mettendo a confronto le diverse generazioni. 

 Cristina Falco, piemontese, educatrice professionale, ha praticato sport a livello agonistico in varie discipline di squadra come basket e calcio, in età adulta si è dedicata principalmente al ciclismo sia su strada sia fuoristrada. E’ una guida cicloturistica, accompagna escursionisti stranieri in tutta Italia, coniugando la sua passione per la bicicletta alla conoscenza enogastronomica del territorio.

Ad intervistare l’autore i giornalisti Tiziana De Sio, addetto stampa della Metellia Servizi, e Roberto Ruocco collaboratore della rivista web Ulisse online.

Con la preghiera della massima diffusione, si inviano cordiali saluti.
Cava de’Tirreni, 14 aprile 2016.
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