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Nota Stampa: Presentata l’ XI edizione del Premio Com&Te
“Leggete, leggete, leggete!”. Con questa esortazione, l'Assessore all'Istruzione, Politiche Sociali e Sport della Regione Campania Lucia Fortini ha salutato la giuria degli studenti a conclusione della conferenza stampa di presentazione della XI edizione dei salotti letterari del Premio Com&Te Comunicazione, giornalismo e dintorni, che si tenuta questa mattina  nell’Aula Magna dell’I.I.S. “Filangieri” di Cava de’ Tirreni.
La manifestazione, promossa ed organizzata dall’associazione Comunicazione & Territorio, è stata illustrata alla presenza del Sindaco  del Comune di Cava de’ Tirreni, Vincenzo Servalli, del consigliere regionale Enzo Maraio, del dirigente scolastico dell’Istituto Filangieri, Raffaela Luciano, del presidente del Consiglio comunale di Cava de’ Tirreni, Lorena Iuliano, del Direttore allo Sviluppo di INCIFLEX, Rino Gaeta, azienda main sponsor del Premio.

L’assessore Lucia Fortini ha tenuto un simpatico dialogo con gli studenti esortandoli alla lettura “anche di un semplice giornaletto” e interrogandoli su quale potesse essere il libro preferito tra quelli proposti dalla rassegna ed esortando i giovani, in considerazione del tema della manifestazione a vivere sempre in armonia tra i generi maschile e femminile.
L’ideatore e curatore della Rassegna letteraria, Pasquale Petrillo, ha illustrato i cinque titoli in concorso legati al tema di questa edizione: Donne, donne, donne.
 Il presidente dell’associazione Comunicazione & Territorio, Silvia Lamberti, ha poi annunciato che da quest’anno il Premio Com&Te alla Cultura è intitolato alla memoria dell’imprenditore delle Arti Grafiche Carmine Consalvo, fondatore di un’azienda del settore di rilevanza internazionale e all’avanguardia nell’innovazione tecnologica.
Erano inoltre presenti i rappresentanti di alcuni degli altri Enti patrocinatori, nonché degli enti e delle associazioni partner della manifestazione, i componenti della Giuria qualificata del Premio Com&Te, oltre ad una folta rappresentanza degli studenti degli istituti di istruzione secondaria superiore partner della manifestazione, componenti la Giuria popolare, che assegnerà il Premio speciale Com&Te Giancarlo Siani.
Con la preghiera della massima diffusione, si inviano cordiali saluti.
Cava de’Tirreni, 27 marzo 2017.
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